Az allitast teljes indukcioval igazoljuk. Az n = 1 esetben az igazolando egyenlétlenség az
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alakot Olti, ami atrendezve ekvivalens v/a < va + b-vel, ami nyilvan igaz.
Tegyiik fol, hogy az allitast mar igazoltuk 1, 2, ..., n—1 és tetszbleges a, b > 0 esetén, és vizsgaljuk az érvényességét
n-re. Legyen elGszOr n paros, azaz n = 2k. Ekkor
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ahol az indukcits feltevést alkalmaztuk, az n helyébe k-t, a és b helyébe elGszor a-t és b-t, majd a + kb-t és b-t
helyettesitve. Elég tehat azt igazolni, hogy
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atrendezve:

Va4 2kb++/a < 2va+ kb.

Mivel mindkét oldal pozitiv, igy elég, ha négyzeteikrél igazoljuk a megfelels relaciot:

a+ 2kb+ a+ 2+v/a(a + 2kb) < 4a + 4kb, \/a(a + 2kb) < a + kb,

ami viszont az a # a + 2kb szdmokra a szdmtani—mértani kozép kozti egyenlGtlenség.
Legyen most n = 2k + 1 alakta. Ekkor az el6z6 esethez hasonléan
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<a+b+"'+a+(k+1)b) + (a+(k+2)b+"'+a+(2k+1)b) <

k+1 N k
Vala+ &+1)b)  Ja+ (k+Db)(a+ (2k+1)b)

)

elég tehat azt igazolni, hogy (kozben be is szorozva a k6z6s nevezdvel

(k+1)va+ 2k+ )b+ kva < (2k+1)\/a+ (k+ 1)b,

(k4 1)%(a+ (2k + 1)b) + k?a + 2k(k + 1)v/a(a + (2k + 1)b) < (2k + 1)*(1 + (k + 1)b),

2%k(k +1)v/a(a + (2k + 1)b) <

<a((2k+12 -k —(k+1%) +b((k+1)(2k+1)> — (k+1)*(2k + 1)),
2k(k + 1)\/a(a + (2k + 1)b) < k(k +1)(2a + (2k + 1)b),

ala + (2k + 1)b) < a+“+;2k+1)b,

ami ismét a szamtani—meértani kozép kozti egyenlStlenség. Ezzel az allitas bizonyitasat befejeztiik.
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